

Отчёт о деятельности фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2016 год

Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры зарегистрирована 6 октября 2016 года постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры №15 Руководитель фракции – Сердюк Михаил Иванович.

Сердюк Михаил Иванович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры шестого созыва, руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, член Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принимал активное участие в обсуждении и принятии Законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры внесенных для рассмотрения на заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва.

За истекший период депутат фракции работал в профильном комитете, принимали участие в депутатских слушаниях, правительственные часах и других мероприятиях, проводимых Думой Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Работа с письмами и обращениями избирателей

Депутат работает с избирателями, как через личные приемы и встречи во время поездок, так через Региональную общественную приемную политической партии «Справедливая Россия» в городе Сургуте.

Основная тематика обращений граждан касается их пенсионных прав, вопросов жилья и ЖКХ, особенно в части оплаты взносов на капитальный ремонт, социальной поддержки многодетных и молодых семей, получения материальной помощи. Немало жалоб и обращений поступает на бездействие или неудовлетворительное решение со стороны государственных и муниципальных служб.

По всем обращениям ведется учет, вопросы до момента и разрешения находятся на контроле. По результатам рассмотрения обращений, подготовлены и направлены запросы в администрации муниципальных образований, профильные структуры Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. В установленный законодательством срок направлены ответы на обращения.

За отчетный период к депутату фракции поступило 41 обращение.

Из них:

Социальный и льготный состав заявителей	Результаты рассмотрения	По способу поступления:			
		Письменные		7	
		На личном приеме		31	
		По информационным системам		3	
		в том числе:			
		Повторные		2	
		Коллективные		0	
		Результат рассмотрения:			
		Вопрос решен по существу		1	
		Дано разъяснение		30	
		Отправлено по компетенции		10	
		Оставлено без рассмотрения по основаниям, предусмотренным ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 № 59-ФЗ		0	
		Срок рассмотрения:			
		Рассмотрено в течение 30 дней		41	
		С продлением срока		0	
		С нарушением срока		0	
		Находится на рассмотрении		0	
		Социальный статус заявителей:			
		Пенсионеры	16	Военнослужащие	0
		Раб-ки бюджетной сферы	1	Студенты, учащиеся	0
		Предприниматели	0	Безработные	0
		Льготная категория заявителей:			
		Участники ВОВ, труженики тыла, блокадники Ленинграда		0	
		Инвалиды, семьи с детьми инвалидами		2	
		Многодетные семьи		0	
		Одинокие родители		0	
		Ветераны труда		0	
		Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей		0	
		Граждане из числа КМНС		0	
		Иные категории		22	

Освещение деятельности фракции в СМИ

Деятельность депутатов активно освещали окружные периодические издания, информагентства, радио и телевидение.

По итогам мониторинга СМИ по вопросу освещения деятельности депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного

округа – Югры шестого созыва в октябре, ноябре 2016 года, проводимого отделом социально-политического анализа и прогнозирования Информационно-аналитического управления аппарата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры общее количество упоминаний в СМИ о деятельности депутата Сердюка М.И. - 72. В ноябре 2016 года Михаил Сердюк вошел в топ 10 рейтинга информационной активности депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В ноябре в ходе 3-го и 4-го заседаний Думы Югры был принят бюджет автономного округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Михаил Сердюк принял активное участие в дискуссии по обсуждению статей финансового документа и, в частности, по поводу расходов на «Здравоохранение» заявил: «Это очень тонкая тема, которая ни в коем случае не может остаться без результата. В том случае, если эта статья не будет восполнена, то мы увидим крайне негативные показатели по смертности, по здоровью, поскольку возместить их будет нечем».

В отчетном периоде М. Сердюк провел встречу с главой Сургута В. Шуваловым. Стороны обсудили вопросы строительства социальных объектов, дорожной инфраструктуры и защиты интересов Сургута в Думе округа.